TEMA: Teng. és kp. tiikrozés (A) NEVZ oo TEMA: Teng. és kp. tiikkrozés (A) NEV: oo

(1) Milyen geometriai transzformacio a tengelyes tiikrozés? (1) Milyen geometriai transzformacio6 a kdzéppontos tiikrozés?
(2) Melyek a tengelyes tiikrozés tulajdonsagai? (2) Melyek a kozéppontos tiikrozés tulajdonsagai?
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(3) Szerkeszd meg az ABCD paralelogramma tengelyes tiikorképét, ha (3) Szerkeszd meg az ABCD paralelogramma kozéppontos tiikorképét, ha

AetésDet a D csucs egybeesik az tiikrozés kozéppontjaval!
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(4) Szerkeszd meg az AB szakasz kozéppontos tiikorképét, ha adott az AB (4) Szerkeszd meg az AB szakasz tengelyes tiikorképét, ha adott az AB
szakasz és A’, az A kozéppontos tiikorképe. szakasz és A’, az A tengelyes tiikorképe.



